®YAAAAIO 2

Aoknon 1

Atvetal n eflowon A-x =x+ A —1, pe mapapetpo A ER.
a) No amodeiéete 0Tl N napandavw eélowon ypadetol Looduvapo:

(A-Dx=(A-DA+] ,A€R

B) Na Bpeite TIC TIEC TOU A YL TIC OMOLEC N mapanavw Elowan ExEL
akpLBWE Wit Avon tnv omota Kat va Bpette.

y) o mowa T tou A n napandvw e€lowon elvol TAUTOTNTA OTO
OTO GUVOAO TWV TIPOYHATIKWY aplOpwy;
No alttoAoyroETE TNV AAVTNON OOC.

Agknon 2

Atvetau n €lowon;: (12-9)x=12-3/, LE TapapeTpo A ER (1)

o) Emiheyovtag Tpelc OLadOPETIKEC TPaYUATIKEC TLHEC Via T0 A, v ypaete Tpelc eflowaelc.
B) Na mpoodlopioete tic Tipec tou A ER, wote n (1) va €xel pia kat povadikn Avan.

y) Na Bpette tnv tpn tov AER, wote n povadikn Avon e (1) va toovtat pe 4.

Aoknon 3
Aivetal n e€lowon: (A%-1)x=(A+1)(A+2), LE TIAPAUETPO A ER

a) Na Aboete tnv e€lowon ywa A=1 kat yia A=-1.

B) MNa moteg Tipeg tou A n e€lowon €xeL povadikn Auon;



